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A munkások  példaképe 

 
(Balogunyom, Raffay Dávid: Szent József tanítja Jézust) 

 
Megváltónk nevelőatyja, Szent József! 
Az Úr melletted dolgozott 
és megtanulta tőled az ácsmesterséget. 
Mily megrendítő és egyben felemelő,  
hogy a világmindenség Ura 
hagyta magát a te dolgos, kérges kezed által vezetni. 
Közös alkotásaitokban összeért a Menny és a Föld, 
és így az ember munkája – a paradicsomi állapotot követő-
en – ismét megszentelődött. 
Kegyelmed által kérünk,  
növeld bennünk a munka szeretetét és örömét,  
hogy ne fáradtságként, hanem  
a kibontakozás és az alkotás lehetőségeként tekintsünk rá! 
Emlékeztesd az összes munkást, akik a mezőkön,  
az aknákban és a tudományos laboratóriumokban dolgoz-
nak, örülnek vagy szenvednek,  
hogy nincsenek egyedül, hanem az ő és a mi oldalukon áll 
Jézus, Mária,  
hogy támogasson, és szárítsa homlokunk verejtékét, érté-
ket adva a munkánknak. 
Tanítsd meg nekünk, hogy, mint te, 
 a munkát mi is a megszentelés legmagasabb eszközévé 
tegyük. Ámen. 

 

 
 
 
 
 
Május – Mária hónapja 
Máriát, az Úr Jézus édesanyját és minden édesanyát kö-
szöntünk ezzel az ősi keleti himnusszal:  
1. Örülj, Szent Szűz, általad ragyog az öröm,  
Örülj, Anyánk, általad az átok megsemmisül,  
Örülj, örvendj, elesett Ádám vigasztalója,  
Örvendezzél, Éva könnyeinek szivárványa!  
2. Örülj, Szent Szűz, emberi tudás fölé nyúló égi hegycsúcs, 
Örülj, Anyánk, angyaloknak is beláthatatlan mélység,  
Örülj, örvendj, te vagy a Király trónusa,  
Örvendezzél, öledben tartod azt, ki mindent tart!  
3. Örülj, Szent Szűz, Nap fényét tükröző csillag,  
Örülj, Anyánk, isteni megtestesülés szent öle,  
Örülj, örvendj, el nem jegyzett Jegyes,  
Örvendezzél, alleluja!  
4. Örülj, Szent Szűz, általad újult meg a teremtés,  
Örülj, Anyánk, általad emberré lett a Teremtő,  
Örülj, örvendj, kimondhatatlan titkokba nyertél beavatást, 
Örvendezzél, hited miatt Isten csöndje borult rád!  
5. Örülj, Szent Szűz, örök titok feltárulása,  
Örülj, Anyánk, égi lajtorja, melyen Isten leszáll,  
Örülj, örvendj, földet az éggel összekötő híd, 
Örvendezzél, elragadtatott angyalok gyönyörűsége!  
6. Örülj, Szent Szűz, az Úr öröktől fogva téged választott, 
Örülj, Anyánk, kimondhatatlan fényszülője,  
Örülj, örvendj, el nem jegyzett Jegyes,  
Örvendezzél, al leluja! 
7. Örülj, Szent Szűz, kegyelmek kertjének kertésznője, 
Örülj, Anyánk, plántálója annak, ki az életet adja,  
Örülj, örvendj, túlcsorduló irgalom mezeje,  
Örvendezzél, az édenkert újra kivirul tebenned!  
8. Örülj, Szent Szűz, imádság kellemes tömjén illata,  
Örülj, Anyánk, paradicsom kapuinak kulcsa,  
Örülj, örvendj, Isten halandóknak kinyilvánított jósága, 
Örvendezzél, az emberi nem bizalma Istennél!  
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9. Örülj, Szent Szűz, hitnek erős támasza,  
Örülj, Anyánk, kegyelem ragyogó bizonysága,  
Örülj, örvendj, el nem jegyzett Jegyes,  
Örvendezzél, alleluja!  
10. Örülj, Szent Szűz, minden bűntől megóvott az Úr,  
Örülj, Anyánk, általad öltözhetünk a dicsőségbe,  
Örülj, örvendj, le nem nyugvó csillag édesanyja,  
Örvendezzél, minden szentek édes vigassága!  
11. Örülj, Szent Szűz, a Nap tündöklő fényébe öltöztél, 
Örülj, Anyánk, lelkünket megvilágosító fénysugár,  
Örülj, örvendj, mennyei örömöket fakasztó édes kútfő, 
Örvendezzél, ellenségünk ellen erős oltalom!  
12. Örülj, Szent Szűz, Szentháromságban hívők fáklyája, 
Örülj, Anyánk, minden nép és nemzedék öröme, 
Örülj, örvendj, el nem jegyzett Jegyes,  
Örvendezzél, alleluja!  
13. Örülj, Szent Szűz, életre szomjazók sziklából fakadó 
forrása,  
Örülj, Anyánk, tejjel és mézzel folyó föld,  
Örülj, örvendj, romol- hatatlan tisztaság ajándékozója,  
Örvendezzél, tiszta élet koronája!  
14. Örülj, Szent Szűz, föltámadás ragyogó mintája,  
Örülj, Anyánk, sírokban nyugvók vigasza,  
Örülj, örvendj, ellentétek elsimítója,  
Örvendezzél, szűzen szülő szent Anya!  
15. Örülj, Szent Szűz, Krisztus országának kitárt kapuja, 
Örülj, Anyánk, örök boldogság ragyogó reménysége, Örülj, 
örvendj, el nem jegyzett Jegyes,  
Örvendezzél, alleluja! 
16. Örülj, Szent Szűz, tikkadt völgyeket öntöző patak,  
Örülj, Anyánk, pusztaságban nyílt friss virágszál, 
Örülj, örvendj, belőled született a várva várt örök Nap, 
Örvendezzél, szívünk áldott szószólója vagy!  
17. Örülj, Szent Szűz, soha ki nem hunyó hajnalfény,  
Örülj, Anyánk, végtelen folyamok kimeríthetetlen forrása, 
Örülj, örvendj, áldott levendulaolaj-tartó,  
Örvendezzél, Krisztus illatainak édes áradása!  
18. Örülj, Szent Szűz, Szentléleknek aranyos bárkája, Örülj, 
Anyánk, örök javak kifogyhatatlan kincsestára,  
Örülj, örvendj, el nem jegyzett Jegyes,  
Örvendezzél, alleluja (Akathisztosz-himnusz) 
 
Ülésezett az EKT 
Közös imádság után P. Tokár János PFM plébános 
köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 
egyháztanácsból 14 fő van jelen, 1 fő igazoltan hiányzik. 
Elsorolta az egyházközségi képviselőtestület gyűlés témáit, 
napirend előtti felszólalás nem történt. 
Első napirendi pontként a testület áttekintette a februári 
ülés óta eltelt időszak eseményeit. A keresztút, stációs 
misék, megemlékezések jól sikerültek, mindannyian 
egyetértettünk abban, hogy nagyon fontos, hogy ezeken az 
egyházi ünnepeken minél többen legyünk jelen. Ugyanez 
vonatkozik a Ferences estékre, amelyekre mindig 
különleges életúttal rendelkező előadók érkeznek.  
Az április 1-jén, szerdán délután a Fő téren megrendezett 
húsvéti flashmob a szeles időjárás és az apróbb technikai, 

logisztikai kellemetlenségek ellenére számos érdeklődőt 
vonzott. Az egyháztanácsban felmerült, hogy a jövőben 
esetleg egy másik, alkalmasabb időpontban kellene 
rendezni ezt a programot.  
A második napirendi pontban Tokár János plébános a 
szombathelyi rendház következő három éves összetételét 
ismertette: Tokár János, Bézsenyi Rafael, Tömördi Viktor, 
Hidász Ferenc, Lengyel Donát és Stipitz Árpád.  Ámosz Atya 
Szombathelyről Szegedre kerül. 
A harmadik napirendi pontban a 2025. évi számadás és a 
2026. évi költségvetésről hallottunk beszámolót. 
Megtudtuk, milyen súlyponti tételekből tevődik össze a 
plébánia költségvetése (rezsi-számlák, restaurálási 
költségek) és milyen tervek vannak a jövőre vonatkozólag 
(kripta-lejárat kialakítása, hajó belső burkolása). Az 
átalakítás és felújítás tervét az egyháztanács egyhangúlag 
támogatta. Mind az új, mind a régi, már megtörtént 
átalakításokhoz szükséges anyagi források megszerzése 
folyamatos, odaadó munkát igényel a plébánia részéről. 
Negyedik napirendi pontként a plébániai Úrnapi körmenet 
(június 7.) lehetséges lebonyolítási lehetőségei kerültek 
szóba, majd ötödik napirendi pontként a májusi 
programtervet tekintettük át.  
Zárásként egy közös ima utáni szerény agapé keretében 
töltöttük el az est hátralévő részét. 
 

F E R E N C E S E S T É K  
2026. május 8. 17:45 

N e m h ag ytá k, h o g y ta lá l k oz za m 
Ha l á l -Nővér ü n k ke l 

 

„A halál kapujában egészen különös módon nyílik meg 

a lélek, és az ember beavatást nyer a legmélyebb titok-

ba. Szent Ferenc énekelve fogadta nővérét, a testi ha-

lált, mert megértette, hogy az olyan kapu, amely lehe-

tővé teszi, hogy belépjen az Istennel való teljes egy-

ségbe. A ferences rendbe való belépésem után a Gond-

viselés megajándékozott egy különös betegséggel, az 

agydaganattal. A betegségem kapcsán megértettem, 

mennyire fontos a lelki vezetés. Elmélkedjük át a ma-

gunk életét és halálát a hit látásmódjával! "Semmit se 

tartsatok tehát vissza magatokból magatoknak, hogy 

egészen visszafogadjon benneteket” Kiss Kamill – 
ferences szerzetes 
 

Hirdetések 
Az elmúlt vasárnap a ferences növendékképzés támogatá-
sára 253 ezer forintot gyűjtöttünk. Köszönjük a testvérek 
nagylelkű adományait. 
A májusi litániákat a 4.25-ös Esti dicséret után imádkozzuk 
a Loretto-kápolnában, közvetlenül az 5 órai szentmise 
előtt. 
Május 8-án délután 15.30-kor elsőáldozás előtti főpróbát, 
majd gyónási alkalmat tartunk a gyerekeknek és a szülők-
nek a templomban. 
Május 10-én a 10 órai szentmise keretében lesz a plébániai 
elsőáldozás. 


